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ATA DA 03º REUNIÃO PLENÁRIA DE 2021 DO CONSELHO REGIONAL DE ECONOMIA 8º 
REGIÃO 

 

DATA: 20.04.2021                                                                          Hora: 12:00 Hs 
PARTICIPANTES: Participaram os Conselheiros: Allisson David de Oliveira Martins, Álvaro 
Martins de Carvalho Filho, Anderson Passos Bezerra, Ricardo Aquino Coimbra, Vicente 
Ferrer Augusto Gonçalves, Zaira Oliveira Caldas, Desireé Custódio Mota, Ricardo Eleutério 
Rocha, José Wandemberg Rodrigues Almeida. ABERTURA: O Presidente iniciou a Sessão, 
cumpridas as formalidades de estilo e constatada a existência de quórum regulamentar, 
procedeu à abertura da 2ª Reunião Plenária de 2021, passando-se logo em seguida à 
apreciação da pauta do dia: I – BOLETIM ECONÔMICO (2° TRIMESTRE) INDICAÇÕES:  A 
conselheira Desirée sugeriu o tema sobre Fortaleza e energia eólica. O Conselheiro 
Allisson irá ver a possibilidade dos artigos que publica no Diário do Nordeste serem 
republicados no Boletim e ficou de falar com a Coordenadora Alexandra Siebra da Unifor 
para escrever artigo sobre Energias Renováveis. E que os conselheiros poderiam escrever 
e sugerir pessoas. II – REALIZAÇÃO DE LIVES: Continuidade das Lives semanais, 
priorizando as terças-feiras 18:00, sob coordenação da Desirée III – LANÇAMENTO DE 
CURSOS EM PARCERIA COM O SINDICATO: Por meio da comissão de educação e com 
dados repassados da Vanessa sobre as demanda colhidas em relação a possíveis cursos e 
professores, foi informado que até então cinco economistas/professores se colocaram à 
disposição para o lançamento dos cursos via Sindicato e Corecon. Comissão de educação 
irá dar prosseguimento no desenvolvimento das propostas com o acompanhamento da 
Natália. Onde Desirée, Ricardo, Álvaro, Natália e os Economistas Eldair Melo e Roberto 
Pontes darão andamento no projeto para o lançamento dos cursos no início do segundo 
semestre. IV – APRESENTAÇÃO PELO RELATOR DENÚNCIA CONTRA ECONOMISTA COM 
REGISTRO CANCELADO: O Conselheiro Anderson apresentou o relatório de 
arquivamento da denúncia, este arquivado anexo ao processo, que fora acatado em 
plenária.  V – MIGRAÇÃO DO SITE DO CORECON-CE: Informado por Ricardo do início da 
migração para o novo site - mais moderno e migração das informações. VI – MIGRAÇÃO 
DO SISTEMA DE REGISTROS SISCAFW PARA BRCONSELHOS: Informado pela Natália do 
início da migração. VII – RESOLUÇÃO 478/2019 – DELIBERAÇÃO SOBRE 1ª ANUIDADE 
DO REGISTRO EM OUTRA JURISDIÇÃO: Foi aprovado que novas inscrições no Corecon-Ce 
seguem a Resolução 478/2019 do Corecon-CE, mesmo quando o profissional já possuir 
registrado em outra jurisdição e desde que mantenha ambos os registros ativos e não 
solicite transferência de seu registro. VIII – RELATÓRIO DO TCU: Fora solicitado uma 
postergação do prazo junto ao TCU em função da pandemia e seus impactos no quadro 
de colaboradores. Em função do não retorno da solicitação fora lançado no site com 
pendências as quais serão acompanhadas pela Natália, junto a Elaine e Amaurinete para 
o complemento das informações. IX – RESCISÃO CONTRATUAL A PEDIDO DA ASSESSORA 
DA PRESIDÊNCIA: Fora solicitado pela Miriam o seu desligamento e como sugestão o 
envio de carta de agradecimento. OUTROS ASSUNTOS: Corecon-Ce continuará suas 
atividades em Home Office, seguindo decreto estadual. Proposto projeto pelo 
conselheiro Wandemberg para coordenação de doação de quentinhas ou alimentos, do 
qual o mesmo ficará a frente e buscará parceiros. Fora proposto pelo ex-presidente 
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Osvaldo Araújo a Ricardo um Projeto de Leitura, onde se mostraram interessados em 
participar Desirée, Ferrer, Álvaro e Wandemberg; onde reuniões serão marcadas para o 
desenvolvimento do projeto e de parcerias para sua implementação. Comentários de que 
o CORECON continuar mais atuante, para que possa participar em diversas áreas 
setoriais. VI – ANALISE DE PROCESSOS: Foram aprovados os pedidos de registro de 
pessoa física de: 3525 HELENA MARTINS TEOFILO; 3526 THIAGO SOARES BARROSO DE 
FREITAS; 3527 OLIMPIO PORTELA MENEZES; 3528 WALTER VENANCIO DE ARAUJO 
JUNIOR; 3529 LIDIANE SILVA DE AGUIAR. Foram aprovados os pedidos de registro Ativo 
com Desconto de: 1546 LOURDES IRENE CLAUDINO SALES; 2495 ANTONIO LISBOA TELES 
DA ROSA. Foram aprovados os pedidos de suspensão de registro de: 201 AFN 
PLANEJAMENTO E ASSESSORIA LTDA – ME; 1896 ANA LUIZA JUCA FONTENELLE BARROS 
(prorrogação); 3226 ANA KARLA FREITAS CORREA OLIVEIRA (prorrogação); 3359 THIAGO 
MEDEIROS GUERREIRO (prorrogação). Foram aprovados os pedidos de cancelamento de:  
63 ROBERTO DE AZEVEDO; 176 JOSE AIRTON FREIRE VIANA; 631 MARIA GERARDINA 
MARQUES (por falecimento); 699 PAULO RUBENS FONTENELE ALBUQUERQUE; 1397 
JOAO BOSCO SAMPAIO; 1651 RONALDO CUNHA LIMA; 1754 LUIZ ALVES TRINDADE; 1970 
JOSE EXPEDITO BASTOS MATOS; 1972 JOAO LUIZ LAUREANO DO NASCIMENTO(por 
falecimento); 1985 ANTONIO DELANO SOARES CRUZ; 2247 PEDRO JORGE MEDEIROS; 
2521 GEORGIA MAGALHAES FREITAS; 2663 MARIA APARECIDA BARROS CAMILO; 3030 
CINTIA MARIA MOTA DE MELO GUIMARAES; 3400 HEITOR BEZERRA MOREIRA; 3513 
LUCAS GONÇALVES DE LIMA. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, o 
presidente Ricardo Coimbra agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a 
reunião. Eu, José Wandemberg Rodrigues Almeida, lavrei a presente Ata, que será 
assinada por mim e pelo presidente da Sessão. 
 
 
 
Ricardo Aquino Coimbra                              José Wandemberg Rodrigues Almeida 
Presidente da Sessão                                        Secretária da Sessão 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


